СОВЕТ САРГАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

отдекабря 2024 года	$N_{\underline{0}}$ _
---------------------	-----------------------

р.п. Саргатское

О работе депутата Совета Саргатского муниципального района Омской области

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Положением об отчете депутата Совета Саргатского муниципального района Омской области, утвержденного решением Совета от 27.06.2016 № 43, со статьей 18 Положения «О статусе депутата Совета Саргатского муниципального района Омской области», утвержденного решением Совета от 27.03.2017 № 21, Уставом Саргатского муниципального района Омской области, Совет Саргатского муниципального района Омской области РЕШИЛ:

- 1. Отчет депутата Совета Саргатского муниципального района Омской области по избирательному округу № 3 Беляловой А.А. «О работе на избирательном округе» принять к сведению.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете органов местного самоуправления «Саргатский вестник» и разместить в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на сайте sargat.gosuslugi.ru.

Председатель Совета Саргатского муниципального района

Н.В. Мартышова